Pollak Simon édesapja, Pollak Miksa nyomdész volt, aki hazavihette a probanyomatokat és a selejtes lapokat. Fia
ezekbdl tanult meg olvasni még iskolaskora elGtt: mindent elolvasott, ami a keze ligyébe keriilt.

A budapesti Barcsay utcai féredl gimnéaziumba jart, ahol kedvenc targya a matematika volt. Hogy tanittatasanak
koltségeit fedezze, korrepetélast vallalt. A Kozépiskolai Matematikai Lapok 1905 és 1908 kzott megjelent feladvanyai-
nak megfejtésében elért sikerei nyoman matematikatanarnak késziilt. Sikeres érettségije utan megtudta, hogy az akkori
kultuszminiszter zsid6 palyazot nem nevez ki tanarnak. Ezért végil mérnok lett, a budapesti Jozsef nador Miiszaki
Egyetemen szerzett diplomaét.

Egy 1908-ban a lapban megjelent megoldasa:

A matematikat nagyszertden tudta elmagyarazni, megértetni és megkedveltetni. Bizonyiték erre az, hogy nemcsak 6,
de fia, Parkany Mihaly (1946-48 kozott), unokai, Erzsébet és Katalin (1969-73 kozott), dédunokai, Agnes és Katalin
jelenleg is a KoMalL sikeres megoldéi kozé tartoznak.

Edesapjuk emlékére fia és lanya Osszesen 250.000 Ft-ot ajandékoz az 1996-97-es tanév KoMalL matematika
gyakorlatok I. és II. osztalyos, a feladatok IIL. és IV. osztalyos elsé helyezettjeinek, valamint a nehezebb feladatok
versenyének elsé helyezettjének és tandraiknak. A felsotolt 6t kategoridban a didkok és tanéraik 25-25 ezer forintos
jutalomban részesiilnek. (Holtverseny, illetve tobb tanar esetén ezt az Gsszeget egyenls részekre osztva.)

A nagylelki felajinldst o KéMalL szerkesztdsége nevében kiszongik. Nagyon reméljik, hogy a kezdeményezést md-
sok is kovetik majd. Sajnos az idei dllami tdmogatds olyan kevés volt, hogy lapunk léte ismét veszélyben forog. Ugy
tinik, szikségink van magdnszemélyek, vdllalatok tdmogatdsdra is ahhoz, hogy a didkok felnovd negyedik generdcidja
s tanulhasson a KéMaL eqy évszdzada jol bevdlt modszerével.

Aki barmilyen tdrgyi, anyagi, erkdlcsi segitséget fel tud ajanlani, kérjik, irjon szerkesztdségiinknek.
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